
Тема: «Моя берегиня» 

Мета: продовжувати давати знання про обереги українського народу, 

пригадати про традиції виготовлення ляльки-мотанки, збагачувати знання 

вихованців про українську народну ляльку, розповісти про давній оберіг за 

допомогою сенкану з використанням мнемотаблиці. Вчити розповідати про 

найвідоміші види старовинного оберегу нашого народу за допомогою 

дидактичної гри та мнемосмужок. Розвивати пам'ять, увагу, виховувати 

любов до історії нашого народу. 

Матеріал:  ляльки мотанки нашого музею, сенкан «лялька-мотанка», 

дидактична гра «Відшукай мотанку», мнемосмужки. 

 

Хід заняття: 

 -Сьогодні ми відправимось у цікаву подорож до музею нашого садочку, 

щоб пригадати життя наших предків, а саме іграшки та обереги, які вони 

виготовляли своїми руками. (Діти з вихователем ідуть до музею).  

- Роздивіться, що ви бачите перед собою?  

- Чому вони називаються «мотанки»? 

- лялька, яку створювали для того, щоб діти гралися, називають ….. 

- лялька, яку створювали, для того щоб вона оберігала від усього злого 

називають…. 

- Ляльки, які виготовляли до певних свят називають…. 

Давайте пограємо цікаву гру: 

   Стриб, скік! Стриб, скік! 

Лялька знає нас усіх: 

Ось до ...(ім ́я дитини) підійшла 

І розмову почала: 

«Я про тебе знаю все, а чи знаєш ти мене? 

Розкажи усім малятам як ти будеш зі мною грати.» 

(колихати, танцювати, одягати, гуляти тощо) 

-А чи можна ляльку-мотанку купати, вмивати? 

Стриб, скік! Стриб, скік! 

Лялька знає нас усіх: 

Ось до ...(ім ́я дитини) підійшла 

І розмову почала: 

«Я про тебе знаю все, а чи знаєш ти мене? 

(Вихователь бере різні види ляльок, а діти називають їх та коротенько 

розповідають про їх призначення) 

(Повертаються в групу, сідають за столи) 

За допомогою мнемотаблиці пригадують сенкан про ляльку мотанку. 

Дидактична гра «Відшукай мотанку» 

Дидактична гра «розкажи про мотанку за допомогою мнемосмужок» 

 


